
MONTAGEM ROYAL PLAY A

ITEM QTDADE DESCRIÇÃO

1 1 Plataforma

2 1 Parede com Arco

3 2 Arco Verde

4 1 Parede com Grade

5 1 Escalada Grande

6 1 Protetor c/ Timão

7 1 Escorregador Curvo

8 1 Postinho do Esc. Curvo

9 2 Lateral da Escada

10 4 Degrau da Escada

Módulo 
1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Arco (2) e a Parede com Grade (4) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas,e os Arcos Verde 

(3)  entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Arco (2) e a Parede com Grade (4) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Verde (3)
travando o Módulo.

5 - Encaixar o Protetor com Timão (6) na Parede com Arco (2)
6 - Encaixar a Escalada (5) na Parede com Arco (2).

7 - Encaixar o Escorregador Curvo (7) em um dos Arcos Verde (3).
8 - Rosquear o Postinho (8) no Escorregador Curvo (7).

9 - Encaixar uma das Laterais da Escada (9) no outro Arco verde (3).
10 - Encaixar os Degraus (10) na Lateral da Escada (9).
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